-~ , o
chalet-jardin
Créateur d ‘espace depuis 1973 LoMm

Coffre métal 400L







Instructions de montage

Instructions de montage :

Prenez le temps de lire I’intégralité de la notice et des instructions avant de
commencer le montage afin de vous assurer de suivre les étapes dans le bon
ordre pour un résultat parfait.

Piéces et liste des piéces :

Avant de commencer le montage, veuillez-vous assurer que vous disposez
de toutes les pieces en vous référant a la notice (liste des picces page 5).
N’essayez pas de monter I’abri si des pieces sont manquantes. Un abri
construit sans I’intégralité¢ des piceces nécessaires ne serait pas pris en
garantie dans le cas de dommages causés par le vent, un choc, ou d’autres
contraintes physiques.

Il faut retirer le film de protection pose sur les pieces avant le montage.

Outillage necessaire au montage:

S

B M

Consignes de sécurité :

1. Portez des gants de sécurité, des lunettes de protection et des vétements
appropriés (pantalons, manches longues) pour éviter les blessures.
Certaines pieces métalliques sont tranchantes, il faut y préter une
attention particuliere.

2. Tenez les enfants a 1’écart pendant le montage

EZ/X.
S

Nettoyage & Maintenance :
1. Nettoyez le coffre avec un chiffon sec, et utilisez de I’eau le cas
&hant.



3







NO. IMAGE mm QTY NO. IMAGE mm QTY
Max-B7 1250 x1
Max-B14 | ————— | 1250 x1
Max-B11 545 x1
Max-B11a 945 x1
Max-B16 | == 1306 x1
Max-B8 J 585.5 x4
Max-B15 > 1250 x1
Max-B31 | “\_ x1
Max-13 > X3
Max-13a X x3
Max-B29 I X2
Max-30 o X1
Max-B40 | S~~~ X2
Max-41 & X2
Max-42 ) X2
S-P1 P X2
S-P2L ® x1
S-P2R ® x1
S-P5 e X2
Max-B51 N4 st4x10 x23
Max-B52 | ® M5x8 X61
Max-B53 e M5x78 | x3
Max-B55 | ® M4x8 | x6
Max-B56 ®g M5x8 x4




Max-B51 ¢f x2

Max-B11

I11

13cm

Max-B51 ¢ x3 | Max-B52 ®x8

| Max-B51 o x2 | Max-B52 0®x8

&



| Max-B51 o x4 | Max-B52 o®x8

I1

ok

Max-B56 og x4

&






10

P

I&II
>

X 2

[Max41 @ x2 | Max-B55 o®x6

I&II

1 \

Max-B52 o®x8

12
a3 T&TT

Max-30 @ «xi




13

I&I1 CQuara>
(MaxB3D
A

C2D

[Max42 @ x2 |MaxB52 o x4

Max-13 S x3 | Max-13a ¢ x3 | Max-B53 .~ x3

) O







Gamme Métal

GARANTIE DE 15 ANS LIMITEE ET DEGRESSIVE

Nous garantissons nos batiments sur de la perforation causées par la rouille de part et d’autre du matériau.

Nous remplacerons toute piece perforée par la rouille dans des conditions normales d’utilisation et du service

durant cette période. Pour que la garantie soit en vigueur, le batiment doit étre entretenu comme indiqué dans

le manuel d’utilisation.

1. Limitation de garantie :

e Abriqui a été victime d'abus, d'accident, de modification, de modification, de vandalisme, de
négligence, de mauvaise utilisation, de contact abrasif, d'installation défectueuse ou de manque de

soins raisonnables.
e Usure normale et prévisible.

e Les dommages qui se produisent en raison d'actes de la nature, a savoir. ouragan, tornade, vent,
inondation, neige, débris entrainés par le vent, etc.
e Les frais de main-d'ceuvre ou d'installation de tiers, quels qu'ils soient, ne sont pas remboursables en

vertu de la garantie.

e Leclient est responsable de toutes les questions de zonage et permis si nécessaire.

e  Produit non installé selon les instructions fournies.

2. Réclamation et notifications

e Toute demande de garantie doit étre notifiée sur le site www.sav.comintes.com dans les 30 jours suite
a la découverture du produit défectueux, accompagnée du ticket de caisse original, et d’'une
illustration lisible et détaillées des pieces endommagées.

e Comintes se réserve le droit d’enquéter indépendamment sur la cause de toute panne

3. Compensation

e Encas d’indisponibilité de pieces détachées et si une réclamation sous cette garantie est
convenablement notifiée et approuvée par Comintes, I'acheteur peut soit acquérir un produit de
remplacement ; ou recevoir un remboursement du prix d’achat du produit d’origine ou d’une partie,
tout cela conformément a la table suivante :

Période depuis I'achat Produit de remplacement Remboursement
Jusqu’a un an apres I'achat Gratuit 100%
De la fin de la 1¢" année a la fin de la 2nde L’acquéreur paiera 10% du prix d’achat d’origine 95%
De la fin de la 2"e année a la fin de la 38@me L’acquéreur paiera 20% du prix d’achat d’origine 90%
De la fin de la 3¢™e année a la fin de la 4¢me L’acquéreur paiera 30% du prix d’achat d’origine 85%
De la fin de la 4éme année a la fin de la 5¢me L’acquéreur paiera 40% du prix d’achat d’origine 80%
De la fin de la 58™e année a la fin de la 6¢me L’acquéreur paiera 50% du prix d’achat d’origine 75%
De la fin de la 6™e année a la fin de la 7¢me L’acquéreur paiera 55% du prix d’achat d’origine 70%
De la fin de la 7¢me année a la fin de la 82me L’acquéreur paiera 60% du prix d’achat d’origine 65%
De la fin de la 82me année a la fin de la 9¢me L’acquéreur paiera 65% du prix d’achat d’origine 60%
De la fin de la 9¢me année a la fin de la 102me L’acquéreur paiera 70% du prix d’achat d’origine 55%
De la fin de la 10éme année a la fin de la 11éme L’acquéreur paiera 75% du prix d’achat d’origine 50%
De la fin de la 11éme année a la fin de la 12¢me L’acquéreur paiera 80% du prix d’achat d’origine 40%
De la fin de la 128me année a la fin de la 13¢me L’acquéreur paiera 85% du prix d’achat d’origine 30%
De la fin de la 132™eannée a la fin de la 14¢me L’acquéreur paiera 90% du prix d’achat d’origine 20%
De la fin de la 142™e année a la fin de la 158me L’acquéreur paiera 95% du prix d’achat d’origine 10%

e Comintes se réserve le droit de fournir des substitutions si le produit ou une partie de celui-ci n’est

plus disponible ou obsolete

e Cette garantie ne couvre pas les colts et dépenses de déplacement et d’installation du produit ou les
taxes et frais de port ou toute autre perte directe ou indirecte qui pourrait résulter de la panne du

produit

Version décembre 2020




	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)
	Max-B 说明书 Model (1)



